

Multikulturális társadalom és hagyományörzés - testvértelepülési és ifjúsági találkozó Ipolyszécsénykén

Augusztus második felében zajlott le Ipolyszécsénykén a harmadik testvértelepülési találkozó. Az Ipoly menti kisközségben magyar, lett, erdélyi, olasz és lengyel testvértelepülések képviselőit látták vendégül augusztus 18-a és 21-e között. A bemutatkozás mellett európai jelentőségű témákkal is foglalkoztak a találkozó résztvevői.

„A négynapos rendezvényen hat ország településeinek küldöttsége vett részt. A rendezvény célja egymás megismerése, ugyanakkor a multikulturális társadalom és hagyományörzés, valamint a testvértelepülési és ifjúsági találkozó megrendezése volt” - nyilatkozta Deák József, Ipolyszécsényke polgármestere.



között a generációs árkok témáról és az ifjúság társadalmi szerepvállalásának kihívásairól, kérdéséről, ennek jelentőségéről is beszéltek. Ugyanakkor szóba került az Európai Unió jövője és a globális felmelegedés fontossága is. Valamint véleménycserét tartottak „Megosztja Európát a koronavírus-járvány?” címmel.

A program részeként a találkozó résztvevői Losoncra látogattak, illetve a régió látnivalóit nézték meg. Emléktábla-állításra került sor az ipolyszécsénykei kastély melletti parkban található „Európai ízek parkjában”. A péntek délutáni programon a helyi, környékbeli hagyományörző csoportok léptek fel, és az esti órákban a nemzetközi kulturális fesztiválon mutatkoztak be az egyes partnerek művészeti formációi.

„Lehetőségeinkhez mérten kölcsönösen igyekszünk jelen lenni a projektpartnerek rendezvényein. Számunkra fontosak ezek a nemzetközi barátságok, melyek által gazdagodunk” - hangsúlyozta Ipolyszécsényke első embere.

Szombaton ötletbörzével zárult a négy napig tartó programsorozat.

Ipolyszécsényke 2014 júliusában szervezte meg az első ilyen jellegű nemzetközi találkozót, és azóta 5 testvértelepülési megállapodást kötött.

A rendezvény az Európai Unió „Európa a polgárokért” programjának társfinanszírozásával valósult meg.



-dj-



Co-funded by the
Europe for Citizens Programme
of the European Union